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Hrvatski restauratorski zavod 
U Zagrebu, Nike Grškovića 23          
Ur. broj: 3210-01-726/1-2-TP-20 

 
 
 

Z A K L J U Č C I  
 izvanredne sjednice Stručnog vijeća 2/20 

 

Datum i vrijeme održavanja: 10. travnja 2020. od 14:50 do 15:10 sati 
Prisutni: Tajana Pleše, Ana Azinović Bebek, Boris Mostarčić, Janja Ferić Balenović, Edo Anušić, Anđelko Pedišić, Suzana 
Purišić, Monika Jurišić, Mihaela Stipić i Sandra Aumiller. Na otvorenoj telefonskoj liniji: Biserka Mataković i Ivana 
Svedružić Šeparović. 
Odsutni: Igor Mihajlović, Jovan Kliska 
Sjednicu vodila: T. Pleše  
Bilješke pripremila: S. Aumiller 

NAPOMENA 

Izvanredna sjednica sazvana je u suženom sastavu nakon kraja tjednog sastanka Zavodskog kriznog stožera. Sjednica 
je održana u prostoru velikog atelijera na lokaciji Zmajevac 8 u Zagrebu pri čemu se vodilo računa o propisanoj udaljenosti 
između sudionika i preporučenim mjerama zaštite za vrijeme trajanja epidemije koronavirusom COVID-19.   
* Izrazi koji se koriste u Zaključcima, a koji imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, obuhvaćaju na 
jednak način muški i ženski rod. 
 
 

Predloženi Dnevni red: 

1. Rasprava i usvajanje Plana korištenja viška prihoda u 2020. godini 

 

Ad 1: Rasprava i usvajanje Plana korištenja viška prihoda u 2020. godini 

T. Pleše predstavlja Plan korištenja viška prihoda u 2020. godini po stavkama. Za korištenje je u 2020. godini raspoloživo  
4.145.266,32 kn nakon obaveze korekcije viška prihoda.  
S obzirom na činjenicu da je bilo nužno povećati sredstva na stavci tekućeg i investicijskog ulaganja Zavodskih poslovnih 
prostora radi velikih materijalnih šteta uzrokovanih potresom koji je pogodio Zagreb 22. ožujka, T. Pleše otvara raspravu 
o drugačijoj raspodjeli sredstava među postojećim stavkama.  
Nakon kraće rasprave usvojen je Plan korištenja viška prihoda u kojem je glavnina sredstava alocirana na tekuće i 
investicijsko ulaganje te na nabavu opreme, dok su ostale stavke financirane isključivo nužno potrebnim sredstvima.  
 

– kraj – 

Distribucija: 

Pohranjeno u Pisarnici Zavoda. Dostupno na mrežnim stranicama Zavoda: http://www.h-r-z.hr/index.php/zavod/strucno-
vijece.  

 

Bilješke pripremila                                                           Ravnateljica 

 

S. Aumiller                                                                    dr. sc. Tajana Pleše 
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